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 ، ٍ گرهای دادُ شذُ تِ سیال ػاهل20سیکل دیسل استاًذارد َّا دارای ًسثت تراکن 

 ٍ دها هگاپاسکال 1/0در شرٍع فرایٌذ تراکن، فشار کیلَ شٍل تِ کیلَگرم است.  1800

 درجِ ساًتی گراد است. هطلَتست: 15 

 الف( فشار ٍ دها در ّر ًقطِ از سیکل

 ب( تازدُ گرهایی
R=0.287 KJ/Kg-K , Cp=1.004 KJ/Kg-K , k=1.4, Cv=0.717 KJ/Kg-K  

ًورُ( 3)               
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 تازدُ سیکل راًکیي را کِ از تخار آب تِ ػٌَاى سیال ػاهل استفادُ هی کٌذ تیاتیذ.

 تَیلر هگاپاسکال است. تخار آب از 2ٍ در تَیلر  کیلَپاسکال 10فشار در کٌذاًسَر 

 ًورُ( 3) تِ صَرت تخار اشثاع خارج هی شَد.
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 درجِ ساًتی گراد 15هگاپاسکال ٍ  1/0در سیکل استاًذارد َّای ترایتَى، َّا در 

 هگاپاسکال از آى خارج هی شَد. هاکسیون دها در سیکل  1ٍارد کوپرسَر ٍ در 

 درجِ ساًتی گراد است. هطلَتست: 1100

 الف( فشار ٍ دها در ّر ًقطِ از سیکل

 ب( کار کوپرسَر، کار تَرتیي ٍ تازدُ سیکل
R=0.287 KJ/Kg-K , Cp=1.004 KJ/Kg-K , k=1.4, Cv=0.717 KJ/Kg-K  

ًورُ( 3)                 
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 ساًتی گراد درجِ -10درجِ ساًتی گراد ًگِ دارین. ٍقتی دهای هحیط تیرٍى  20هی خَاّین خاًِ ای را در زهستاى تا پوپ گرها ّوَارُ در 

 ًورُ( 4) کیلَ ٍات تخویي زدُ هی شَد. هیٌیون قذرت الکتریکی هَرد ًیاز پوپ گرها را تیاتیذ. 25است ، آٌّگ دفغ گرها تِ خاًِ 
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 % ، را در ًظر تگیریذ.70درجِ ساًتی گراد ٍ تا رطَتت ًسثی  35هگاپاسکال،  1/0هترهکؼة در  100تخار آب تِ حجن  -هخلَط َّا

 ًورُ( 4)ًسثت رطَتت، ًقطِ شثٌن، جرم َّا ٍ جرم تخار را تیاتیذ. 
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  .است% 40 ًسثی رطَتت ٍ گراد ساًتی 7/32 حرارت درجِ دارای kPa 102  جَی فشار تا هحلی َّای

   است؟ هَجَد َّا در آب تخار گرم چٌذ خشک، َّای کیلَگرم ّر تِ ًسثت کٌیذ تؼییي  

  (ًورُ 3(. )است      kPa   5  تراتر گراد ساًتی درجِ 7/32 در آب اشثاع فشار) 

 "تمامی مراحل زندگیبا آرزوی موفقیت شما در "


